

Na slovičko se starostou Alešem Deptou

■ Co se Viganticím v loňském roce podařilo?

Rok 2011 byl pro nás rozjezdový, takže ho mohu hodnotit kladně. Díky získané dotaci ze Státního fondu životního prostředí jsme loni začali a letos dokončíme rekonstrukci lesních cest. Obno-



vili jsme pěší cestu spojující Vigantice s Hutiskem-Solancem, postavili jsme novou márnici, dokončili projektovou dokumentaci na propojení kanalizace v lokalitě Vezník. Místní koupaliště jsme svěřili do rukou zahradníka, který v areálu vysadil okrasné keře a nové stromy. Ale hlavně bych chtěl v sou-

vislosti s loňským rokem vzpomenout oslavy 600 let od založení Vigantic, které vyvrcholily úspěšnými slavnostmi o prvním srpnovém víkendu. Na jejich přípravě a průběhu se obětavě podílela celá řada obyvatel, kterým bych chtěl touto cestou ještě jednou poděkovat.

■ Kromě již zmíněných akcí pokračuje výstavba rodinných domků na Horních Drahách. Jak využijete prostředky získané z prodeje obecních pozemků?

Částečně jsme je již využili na investice, o kterých se zmiňuji výše. V lokalitě Horní Dráhy II je již postaveno jedenáct rodinných domků, další budou postupně přibývat. V současné době máme v nabídce ještě pět posledních parcel o průměrné velikosti 1 170 m². Stavební obvod je kompletně vybaven inženýrskými sítěmi včetně plynovodu, televizního kabelového rozvodu a internetu. -MTA-



Společný snímek z lyžařského kurzu na Bílé.

Foto: H. Foltasová

■ První lednový týden absolvovalo jedenadvacet žáků Základní školy Vigantice spolu se sedmi dětmi z místní mateřské školy lyžařský výcvik na Bílé. I když jen dva dny bylo slunečno a tři dny sněžilo, podmínky byly přesto dobré a děti se pod vedením instruktorů v lyžování zdokonalily. V pátek se dokonce uskutečnily závody mezi jednotlivými družstvy, na které se přijeli také podívat rodiče a přesvědčit se, co se děti za týden naučily. Vítěz druhé skupiny Ondra Maliňák si pochvaloval jízdu na velké sjezdovce a vítězka první skupiny Monika Solanská si zase oblíbila jízdu na sedačkové lanovce. Dětem bylo líto, že lyžařský kurz trval jen jeden týden. Rády by si prima pobyt ve Skiareálu Bílá prodloužily a prožily zde ještě pár dalších dnů sněhových radovánek. -HF-

☎ 571 654 848

www.vigantice.cz

